
Στις 12.4.07 , και μετά από μια σουρεαλιστική (από πλευράς του) τηλεφωνική 
συνομιλία με τον πρόεδρο της Ομοσπονδίας των απανταχού Λευκαδίτικων Συλλόγων, 
συνομιλία την οποία επιλέγω να ξεχάσω, έστειλα αυτή την επιστολή στο περιοδικό 
της παραπάνω Ομοσπονδίας “Λευκαδοτρόπιο”. Μετά την παρέλευση παραπάνω από 
2 μηνών, και αφού μου δηλώθηκε από τον κ. πρόεδρο μεγαλοφώνως και δημόσια ότι 
«δεν θα σε βγάλω εγώ βουλευτή» (λες και του ζήτησε κανείς τίποτε) και αφού το 
αντιλήφθηκαν και άλλα μέλη του Δ.Σ. , δημοσιεύω εγώ την επιστολή,  η οποία όπως θα 
διαπιστώσετε θα μπορούσε να έχει τίτλο «Έχουν οι αναγνώστες σας δικαίωμα στην 
αμφίπλευρη πληροφόρηση πριν σχηματίσουν γνώμη;». Την επιστολή αυτή βέβαια δεν 
είχε το περιοδικό καμία υποχρέωση να δημοσιεύσει και την μόνη δικαιολογία που 
μπορώ να δώσω, σε ανθρώπους που είναι μάλιστα και μέλη πολιτικών φορέων και 
υποτίθεται ότι κατέχουν κάποιο πολιτικό πολιτισμό, για την σπασμωδική αντίδραση 
είναι η υφέρπουσα καχυποψία και δυσανεξία προς όλους τους «πολιτευτές», 
«πολιτευόμενους» κλπ «σωτήρες». Ας είναι έτσι.  

Σας θυμίζω ότι η δική μου θέση αναπτύσσεται από παλιά στην επιλογή "4ο 
κύμα-ανεμογεννήτριες της φαντασίας" στην ιστοσελίδα μου και παραμένει μέχρι 
κεραίας αναλλοίωτη μετά και την τελευταία ανακοίνωση της Ν.Ε. ΠΑΣΟΚ Λευκάδας, και 
συνοψίζεται στην φράση "Το συγκεκριμένο έργο θα γίνει και θα ωφελήσει όταν 
συμφωνήσει η τοπική κοινωνία". Αν φυσικά δεν προλάβει να το πάρει η Καρυά. Δέστε 
και το σχετικό δημοσίευμα της Καρσάνικης εφημερίδας. 

 

 

      Προς: περιοδικό Λευκαδοτρόπιο 

 

Αγαπητέ κ. Θεοφ. Λογοθέτη και συντ. επιτροπή 

 

 Διαβάζοντας το τεύχος Νο 7, του εξαίρετου περιοδικού σας, και ειδικότερα τα 

θέματα τα σχετικά με τις ανεμογεννήτριες, αισθάνθηκα την ανάγκη να σας γράψω τα 

παρακάτω (βάζοντας και μια ισχυρή δόση χιούμορ που πάντα εκτιμούν οι Λευκαδίτες): 

 

1. Οι επαγγελματίες διαφημιστές γνωρίζουν ότι μια εικόνα ισοδυναμεί με χίλιες λέξεις. 

Η αεροφωτογραφία του εξωφύλλου είναι προφανώς από δορυφόρο η από 

αεροπλάνο. Δεν υπάρχει δυνατότητα κάποιας “άποψης” από την Βασιλική ή από 

το Κατσίκι, από μέρη δηλαδή που πατάνε άνθρωποι και όχι πουλιά; Φαντάζομαι 

ακόμα ότι ο (επεξεργασμένος) φωτορεαλισμός του οπισθόφυλλου διατηρεί τα 

σχετικά μεγέθη  και χρώματα. Δεν θα μπορούσε ακόμα να επεκταθεί ακόμα προς 

βορράν ώστε να περιλαμβάνει μεγαλύτερο μέρος των δύο αιολικών πάρκων; Η 

δυνατότητα αυτή , για την συντ. επιτροπή που ενέκρινε το εξώφυλλο και το 

οπισθόφυλλο, αν σας ενδιαφέρει, υπάρχει στο Google η/και στο pathfinder, και 

προσφέρεται για κάθε οικιακό υπολογιστή 

2. Μιας και δώσατε χώρο στον Κυνηγετικό Σύλλογο, θα ήθελα να τους υποβάλλω 

κάποια ερωτήματα. Αφού αποφαίνονται «επί παντός επιστητού», φαίνονται ότι 

προκρίνουν για την περιοχή εκτός των άλλων και την τουριστική ανάπτυξη. 

Αναφέρουν τιμές γης κλπ και φαίνονται πολύ ενημερωμένοι. Περιλαμβάνονται 

στην ανάπτυξη αυτή μαιζονέττες, ξενοδοχεία, πισίνες, ιδιωτικές πλαζ, δρόμοι, 

καντίνες κλπ; Και καλά αυτοί διαθέτουν το βήμα του περιοδικού σας και 



εκφράζονται ελεύθερα. Τα πουλιά όμως, πως θα απαντήσουν στο δίλημμα από τι 

προτιμούν να πεθάνουν : από τρελαμένη ανεμογεννήτρια ή από σκάγια δίκαννου; 

Μήπως κατοικούν στην Εκάλη και δεν γνωρίζουν τι γίνεται στην Κυψέλη, τα 

Πατήσια, στην Πτολεμαίδα και την Μεγαλόπολη; Όλη η χώρα δηλαδή είναι το 

Πόρτο Κατσίκι, η Εκάλη άντε και η Αυστραλία; Ποιοι τέλος πάντων είναι «η τοπική 

κοινωνία»; Πόσα θα είναι τα έσοδα της τοπικής κοινωνίας (οι πρόγονοί μας την 

έλεγαν Δήμο) από την λειτουργία της επένδυσης αν γίνει; Εκτινασσόμενα πτερύγια 

σε 400 μ. κλπ κίνδυνοι υπάρχουν πολλοί. Όπως π.χ. αν αφήσεις ένα αθηναϊκό  

NISSAN X-TRAIL χωρίς χειρόφρενο στην κορυφή, θα φτάσει στο Κατσίκι, αν δεν 

μεσολαβήσει καμία πισίνα. Τέλος πάντων, λιγνίτη δεν θέλουν, πετρέλαιο δεν 

θέλουν, φυσικό αέριο δεν θέλουν, υδροηλεκτρικά δεν θέλουν. Μήπως ανήκουν στο 

lobby των πυρηνικών; 

3. Ως ορθολογιστής έχω εκπαιδευτεί να επιζητώ να ακούω πάντα και την «άλλη 

άποψη». Επιτρέψτε μου να σας πω ότι αυτό λείπει από το συγκεκριμένο τεύχος 

σας και ειλικρινά περιμένω να το δω σε επόμενο, μιας και είχατε την ευαισθησία να 

«ανοίξετε» το θέμα και συγχαρητήρια, για την παραπέρα σφαιρική ενημέρωση 

τόσο εμένα (που γνωρίζω αρκετά, ίσως όχι όλα, λόγω επαγγέλματος) αλλά και των 

υπολοίπων αναγνωστών σας. 

 

Ευχαριστώ για τον χρόνο σας. 

 

 

Φιλικά και συγχαρητήρια για το έργο σας 

Χάρης Μακρυγιώργος/ 12/4/2007 

 

*** Η επιστολή μου αυτή είναι πλήρως δημοσιεύσιμη αν το επιθυμήσει η συντακτική 

σας επιτροπή. Εγώ πάντως, ως δείγμα διαφάνειας, θα την βάλω στην ιστοσελίδα μου 

σύντομα.  Δεν εξαντλεί το θέμα, αλλά έχει κάποιες “πρώτες σκέψεις” ενός αναγνώστη 

σας. 


